Aide pour la construction du fichier géogébra
Dans le repère de la feuille de travail, l’abscisse correspond au temps et l’ordonnée à la consommation. 
1. Construction de la contrainte pour la baignoire (200 litres)
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On construit une droite y = 200 en saisissant la formule dans le champ saisie.

           puis en validant.
2. Construction du curseur pour faire varier le débit de 5L/min à 15 L/min
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(Cliquer sur curseur
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3. Construction de la droite représentant la consommation de la douche en fonction du temps, avec possibilité de faire varier le débit.
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On construit une droite y = débit×x  en saisissant la formule dans le champ saisie.
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Après avoir cliquer sur le bouton         on peut déplacer le curseur et observer que la pente de la droite varie.
4. Construction d’un point A fixant une valeur de la variable temps pour la comparaison bain-douche.


On construit un point A lié à l’axe des abscisses en cliquant sur          puis sur l’axe des abscisses.


Après avoir cliquer sur le bouton         on peut déplacer le point A et observer qu’il n’évolue que sur l’axe (Ox)

5. Construction des éléments permettant la lecture de la différence de consommation.
( On construit une droite perpendiculaire à (Ox) passant par A.


Cliquer sur           puis cliquer sur l’axe (Ox) et ensuite sur le point A.
( On construit le point B, intersection de la droite (y = débit×x) et de la verticale passant par A.


Cliquer sur


  puis cliquer sur la droite (y = débit×x) et de la verticale passant par A.

( On construit le point C, intersection de la droite (y = 200) et de la verticale passant par A.

( On mesure la longueur du segment [CB].




Cliquer sur
      puis sur les points B et C.

La couleur et l’aspect de chaque élément peuvent être modifiés par un clic droit, en sélectionnant « propriétés ».
(Régler les différents


 paramètres du curseur.








( Puis cliquer sur la feuille de travail. Une nouvelle fenêtre s’ouvre.








